11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.04.2018 16:58:33

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnust Bpaua: 14.04.2018 13:39:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297151/answer/297175




IoOpeiit meHb. CTpaHHO, YTO Bpay paboTaeT 6e3 MepyaToK U CTPAHHBIMU METOOAMH, 3TO 3aCTaBJISET
COMHEBAThCS B €T0 KBanudukauuu. [ yTOUHEHUS MPUIUHB ¥ METOJOB JIEUEHUS MSITHA -
0o0paTUTECh K JIEPMATOJIOTY - CIIEIUAJIUCTY [0 KOXKHBEIM 3a00/1eBaHUSIM. Y IayHu.



